

# БЛОКАДНОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

ПУТЬ ПАТРИОТА



*Звуки автоматной и пулеметной очереди, взрывы снарядов доносились в прошлое воскресенье с Приморского шоссе в Сестрорецке. Здесь на территории выставочно-го комплекса «Сестрорецкий рубеж» реконструкторы боев перенесли многочисленных зрителей в страшные годы войны.*

Масштабная реконструкция завершила ряд мероприятий 8 сентября, посвященных трагической дате в истории города – началу блокады Ленинграда. Бойцы патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж» совместно с городскими молодежными клубами – «32-й пехотный полк Вермахта», «45-й пехотный полк Вермахта» и «Скала» – воспроизвели события сентября 1941 года, когда части Красной Армии обороны Шлиссельбургскую крепость Орешек от подразделений Вермахта. В ночь на 7 сентября 1941 года превосходящим силам немецких войск удалось прорваться к Шлиссельбургу. 8 сентября город был окружен, с этого дня начался отсчет 900-дневной блокады Ленинграда.

Утро 8 сентября 2013 года началось с торжественно-траурных митингов

и церемоний возложения цветов на братских захоронениях и мемориалах в Сестрорецке, Зеленогорске, а также в поселках Песочный, Серово, Тарховка и Горская.

На Тарховском кладбище – районной «Пискаревке», как называют его сами жители – одно из многочисленных блокадных захоронений мирных жителей. Здесь собрались представители администрации района, МС Сестрорецка, члены Совета ветеранов и районного отделения Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда», ветераны и жители города. Они вспомнили своих родных и близких, отдали дань уважения жертвам войны. Память о погибших и отстоявших Ленинград во время фашистской блокады собравшиеся почтили минутой молчания и по традиции торжественно возложили цветы.

Священником часовни Тихвинской иконы Божией Матери отцом Владиславом была отслужена заупокойная лития.

Затем автобусные колонны с ветеранами и школьниками в сопровождении автомобилей ГИБДД отправились к воинским захоронениям кладбища в Горской.